

张刚大篷车今冬继续“送暖”

求助或者捐赠,请拨打本报送暖热线96706126



本报10月22日讯(记者林媛媛 实习生李帅) 一场秋雨一场寒。冬天马上到了,即日起,本报

送去寒冬中的一分温暖,欢迎拨打本报送暖热线96706126。

为了让一些困难家庭度过一个温暖的冬天,同时给那些欲奉献爱心的热心人士提供一个平台,2010年10月末,本报首届“今冬来送暖”活动启动之后,96706126“送暖热线”

先后接到近千个电话。在一个多月的时间里,活动共收到热心市民捐助的钱、衣物、蜂窝煤等合计数万物资,并将它们发放到几百个贫困家庭的手中。2011年冬,本报第二届“今冬来送暖”活动再次引起广泛的社会关注和参与。即日起,我们再次开

96706126“送暖热线”。如果您正在家中取暖而犯愁,不妨拿起电话告诉我们,我们将尽力帮您解决取暖难题。如果您愿意奉献爱心,捐赠一些力所能及的物品,也请您拨打本报“送暖热线”,我们将把您的爱心直接传递给那些需要帮助的人。



天桥城管培训渣土车驾驶员

22日,天桥区城管局联合区交警大队对全区的15家建筑渣土运输单位和200余名驾驶员进行安全文明行驶专项培训教育,希望通过这次培训教育进一步增强广大驾驶员的安全文明行驶意识。(赵伟 殷昭利)

齐鲁软件园 30余家企业获信贷

近日,济南软件行业协会与齐鲁软件园、民生银行三方联手建立的“互助合作基金联保”正式成立,将为无固定资产抵押的中小软件企业搭建信用贷款的新平台。截至目前,齐鲁软件园已有30余家企业通过贷款审核。(王敏 修从涛)

泉城公园今有许德奇油画展

由意大利文化中心主席桑弗·温琴佐和山东艺术学院副教授顾群业策展的《中国明星——许德奇当代油画展》23日起在泉城公园和禾美术馆举办,共展出中国当代油画家许德奇先生的当代油画作品23件。(晓慧)

按96706评报 赠电影票 即日起,凡参与本报评报的读者将有机会获得济南新世纪电影城电影票兑换券...

趵突泉游客服务中心启用

泉水大碗茶将“搬”到室内

本报10月22日讯(记者王光营) 22日,记者从济南市园林局获悉,作为申请5A级景区的一部分,趵突泉公园游客服务中心23日正式启用,新佛山、大明湖等景区的新建、改建游客服务中心也将于年底前建成。作为泉水游的一项重要内容,泉水大碗茶也将由室外搬至室内。

据趵突泉公园负责人介绍,10月23日,趵突泉公园游客服务中心将正式投入使用。该游客服务中心位于趵突泉公园东门入口旁的“晴雨堂”内,建筑面积600平方米,是一个集导游服务、宣传推介、咨询投诉等于一体的综合型服务机构。游客服务中心将为游客提供导游讲解和电子导览机租赁、咨询投诉、信件

邮寄、物品寄存等多项便民服务。

另据介绍,作为打造5A级景区的一部分,千佛山、大明湖景区也将新建、改建游客服务中心。

据悉,随着天气变冷,泉水大碗茶也遇冷,销量逐渐回落。为了让泉水大碗茶顺利过冬,大碗茶逐步从室外搬到室内,搬迁至虎泉阁等处。

趵突泉金秋菊展今日亮相

本报10月22日讯(记者王光营 通讯员聂晶) 22日,记者从济南市园林局趵突泉公园获悉,济南市第三十三届趵突泉金秋菊展于23日在趵突泉公园举办,整个菊展将持续到11月25日。此次菊展共展出200余个菊花品

种,十多万盆菊花、26组菊花造型。

据悉,济南市趵突泉金秋菊展自1980年至今,已成功举办了32届,成为济南市颇具影响力的品牌花展。本届菊展在规模上超过历届。菊展期间,还将举办插花、摄影、书画、戏曲、菊花研讨会、论文征集、观菊品泉、菊花科普展等多项文化游园活动。

除了欣赏菊花外,公园望鹤亭茶社还推出了菊花茶、菊花醋等菊花食品。南、北、东三个门口则设有菊花销售点,方便游客把菊香、菊蕴一起带回家。

振兴街为残疾贫困老人送保险

今年的重阳节,对家住振兴街街道办事处生活困难的残疾老人来说注定是不平凡的——在这个节日里,他们收到了街道办免费赠送的一份特殊的礼物——一份意外保险。10月22日,振

兴街街道办事处向辖区困难老人家庭代表送去了花生油、鸡蛋、大米等慰问品。并特别为60-80周岁生活困难的残疾老人赠送了银铃安康保险。(李鹏飞 魏娅妮 王昱)

王官庄九区居委会明有联欢会

24日下午两点,快乐老家王官庄站将在王官庄街道九区社区居委会举办一场名为“最美重阳日,温情夕阳红”的联欢会,联

会所有演员由社区老年人组成,节目由老年人和热心居民自排自演,欢迎广大居民前来观看。(穆静)

联运出租公司敬老院里献爱心

22日上午,在重阳节来临之际,济南市联运出租汽车公司联合公交第五派出所和联运出租文明车队的志愿者来到天

桥区老年公寓,给老人们送去洗衣机和绿茶等慰问品,向他们送上节日的问候和祝福。(宋磊)

2012世界糖尿病日特别策划：“糖友”如何科学选购蜂胶——独家揭秘“糖尿病专用蜂胶”内幕

近日,国际糖尿病联盟(IDF)网站,公布了2012年11月14日世界糖尿病日的口号“糖尿病:保护我们的未来”。

据统计,目前全球糖尿病患者人数已高达2.48亿,并以每天增加1万人,每分钟增加7人的速度快速增长。糖尿病并发症对我亿万个家庭造成了沉重的医疗负担,仅2010年,因糖尿病所致的医疗总费用就占了我国医改投入的1/3。

截止本年度中期,著名调查机构的市场数据调查显示:近十年,我国糖尿病患者有80.7%曾服用或正在服用蜂胶,来对并发症。

据悉,其中一种被誉为“糖尿病专用蜂胶”的蜂胶获得了多项国家大奖。连续六年创下了品牌知名度上升最快、服用人数最多、最受百姓信任三项国家前列,成为我国当之无愧的蜂胶领导品牌。

据悉,此种命名为“蜂胶”的蜂胶产品,是由清华大学科技团队与天然药物研究所专门研制,目前由享誉海内外的著名药厂——哈尔滨中群医药有限公司生产。这也是我国首款糖尿病人专用蜂胶。

蜂胶“提速”,进入专用化时代

公开权威资料显示,我国《中华本草》中就记载了蜂胶对平衡血糖与消除并发症的独特优势。

蜂胶对糖尿病的天然功效被广大的医疗工作者和患者所接受,尤其在糖尿病并发症防治领域更是发挥了不可替代的作用。

“难吸收,这是一直困扰医学专家的临床难题!”金皇蜂胶滑血扶正健康工程主任周泽雷指出,蜂胶对糖尿病患者好处已是众所周知,对于糖尿病患者而言,传统蜂胶的最大问题是吸收不过关,换言之,解决蜂胶吸收问题,

是治疗的关键所在。

他说,清华科技团队通过数年长期大量的临床治疗试验及潜心研究,最终发明了目前世界上广受推崇的蜂胶素提纯因子三价络合,保持护胃名品珍珠母、血液流变剂橄榄油等,能够针对糖尿病引起的相关问题,协同增效,综合治疗的奇特效果,强化了糖尿病治疗的关键。

此外,蜂胶蜂胶采用了国际领先的“缓释技术”,改变了传统蜂胶集中释放对肝肾负担以及胃肠功能带来的压力,进一步促进了有效成分的吸收,完全发挥了天然蜂胶功效全面的特点,彻

底解决了普通蜂胶吸收不完全的难题。

“配方妙,吸收好,起效快!这种新型蜂胶主要原料是高于国家标准160%上限的超浓缩蜂胶,再协同其它三种成分,可达到金效吸收,优于普通蜂胶治疗糖尿病四倍效果。”周教授补充说道,中国糖尿病会中老年保健专业委员会还颁发给蜂胶蜂胶“糖尿病患者适用型配方蜂胶”的证书。

值得一提的是,早在几年前,这种新型蜂胶更被国家工程“金皇蜂胶滑血扶正健康工程”指定为金皇推广产品,专为糖尿病患者使用。

专用蜂胶专业“护航”,打造“院外”康复平台

糖尿病是一种复杂的代谢性疾病,蜂胶对并发症的有效控制,已被越来越多的糖尿病患者证实。服用过蜂胶的糖尿病患者透露,“服用后,效果很显著,血糖不反弹了,身上不痒,便秘好了,胸闷、头晕症状改善,降糖药减量”,受访患者对于蜂胶蜂胶给他们带来的康复效果,深感意外。

2012年7月16日,中华糖尿病协会本着对糖尿病患者负责的态度,经严格评审,这种蜂胶被指定为推广产品,该企业成为协会理事单位。

现任中华糖尿病协会会长、北京协和医院糖尿病中心主任周虹丁

教授,对于蜂胶蜂胶企业专注于糖尿病防治事业,给予了充分肯定。

资料显示,周教授目前已担任糖尿病蜂胶蜂胶项目首席负责人,而这种蜂胶食品已正式进入蜂胶蜂胶专卖店流通,将与蜂胶蜂胶等糖尿病系列产品形成专业防治组合。

据了解,蜂胶蜂胶是一种利用生物发酵技术制成的粮食,被誉为“糖尿病专用粮”。现已研发出特甜型、特酸型、特甜米、特甜粥四种食品,协和医院临床数据表示,与普通食品相比,生成血糖的速度将被延缓至4-6小时,杜绝了餐后血糖高峰,针对糖尿病并发症

乏的问题,结合18种天然谷物,可为患者针对性补充氨基酸、维生素、膳食纤维等多种营养。

周虹丁教授说:“糖尿病患者服用蜂胶蜂胶替代一日三餐主食,就无需严格控制饮食量,可以像正常人一样吃喝,全天24小时血糖平衡还不升高,成功解决了糖尿病患者不吃不吃、营养匮乏的问题,患者从此不用再为吃什么、吃多少而烦恼”。

此外,蜂胶蜂胶蜂胶系列产品已荣获国家四项发明专利、国际专利发明博览会金奖,国家科技奖已将其列为“国家重点火炬计划”项目,在全国大力推广。

小知识链接 选蜂胶,当心这两种宣传误导

蜂胶,无论是保健,还是治病,已被业界所认同。但当今社会,蜂胶市场鱼龙混杂,面对不法商家的恶意炒作,消费者一定要在购买时辨别真伪,避免上当受骗。

“高黄酮蜂胶”不可信!懂得蜂胶的人都知道,蜂胶的功效取决于其800多种天然有效成分,并非单一的黄酮。一些不法商家,会故意将添加了人工黄酮或树脂的劣质蜂胶,这些蜂胶的总黄酮含量虽高,但黄酮及功能却无法达标。

“低价蜂胶”陷阱多!蜂胶原料只有黄金产量的1/3,素有“黄金之液”之称,价格不可能太便宜。低价蜂胶的可信性只有一个——原料来源,这些蜂胶往往以“蜂胶含量高”、“进口蜂胶”来伪装。

业内人士认为,专用蜂胶与普通蜂胶的成功研发,一个消除并发症,一个平衡血糖,形成的“平血糖、治多症”的立体防治体系,无疑是我国糖尿病防治史上,一个重大历史突破,这使得糖尿病患者能外感复成为可能。

如果您想了解更多关于糖尿病专用蜂胶、糖尿病专用蜂胶蜂胶的相关资讯,请拨打济南工作站的查询专线88811160。

特别提醒:敬请关注济南电视台《娱乐频道》11:15、13:40,《生活频道》14:40每日播出的糖尿病专用蜂胶、糖尿病专用蜂胶蜂胶的专题。(张杰)